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ΘΕΜΑ:ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την προμήθεια : ΣΑΚΟΙ ΑΙΜΑΤΟΣ 
(Τετραπλών).

O Διοικητής του Γ. Ν. Ζακύνθου, έχοντας υπόψη τις διατάξεις:
-του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 
στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», καθώς και τις τροποποιήσεις αυτού

-του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και 
πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα 
Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,
-του π.δ 80/2016 (Α΄ 145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”,
-της με αρ. Π1 2380/2012 Κ.Υ.Α. (Β’ 3400) «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων και διαχείρισης 
(ΚΗΜΔΗΣ)

καθώς και
--Την υπ’ Αριθμ. Γ4β/Γ.Π.οικ.: 33817 απόφαση διορισμού  Διοικητή στο Γ.Ν. Ζακύνθου (ΦΕΚ 
988/ ΤΕΥΧΟΣ Υ.Ο.Δ.Δ./05-08-2025
--Το αρίθμ. πρωτ. 6365/29-10-2025 αίτημα του  Τμήματος της Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Ζακύνθου 
«ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
--Το υπ’ αρίθμ. πρωτ. 2171/23-04-2026 αίτημα της Διαχείρισης υγειονομικού υλικού-
αντιδραστηρίων . 
--Την από 22/04/2026 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ που διενεργήθηκε βάσει του άρθρου 2 παρ. 1 περ. 31 
του ν. 4412/2016) για την τεκμηρίωση της εκτιμώμενης αξίας στην οποία συμμετείχαν τέσσερις 
(4) Εταιρείες.
--Την Έγκριση Προϋπολογισμού Οικονομικού Έτους 2026 του Γενικού Νοσοκομείου Ζάκυνθου 
ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ Β2.Α/Γ.Π. 58615/2025(09-01-2026), ΑΔΑ: 63ΤΚ465ΦΥΟ-Ψ0Λ
- -Την Έκθεση Ανάληψης Δαπάνης (πρόσκλησης): 0/476, 418/0, ΑΔΑ: Ψ5ΠΥ4690ΒΞ-ΓΛΤ, 
Ποσού:3.022,66 € (για το έτος 2026)& Ποσού:9.563,34 € (για το έτος 2027)

00003593640000359364

ΑΔΑ: 9Θ5Δ4690ΒΞ-ΧΕΣ



Σας Προσκαλεί για Υποβολή Προσφοράς ως κάτωθι:

Περιγραφή του φυσικού αντικειμένου της 
σύμβασης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ για την 
προμήθεια : ΣΑΚΟΙ ΑΙΜΑΤΟΣ(Τετραπλών).

CPV + περιγραφή CPV 33141613-0
Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης 12.586,00 €

Φορέας Χρηματοδότησης Τακτικός προϋπολ. του Γ.Ν.Ζ. οικ. έτους 2026, 
Α.Λ.Ε.3.2.3.02.07.000.0101

Κριτήριο ανάθεσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής

Προθεσμία για την παραλαβή των 
προσφορών

Εντός τεσσάρων (4) ημερών από την ανάρτηση της 
παρούσας πρόσκλησης στο ΚΗΜΔΗΣ

Υποβολή Προσφορών
Για το σύνολο ή μέρος των  ζητουμένων ειδών αλλά 
για το σύνολο της ποσότητας των ζητούμενων 
ειδών.

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής
... ύψους 2% επί της δαπάνης προ Φ.Π.Α, με χρόνο 
ισχύος για ένα (1) μήνα μετά τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς

Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης
... ύψους 4% επί της δαπάνης προ Φ.Π.Α, με χρόνο 
ισχύος τρεις (3) επιπλέον μήνες από το χρόνο λήξης 
της σύμβασης

Χρόνος ισχύος σύμβασης που θα υπογραφεί 
(όταν το ΑΙΤΗΜΑ αθροιστικά ξεπερνά την 
αξία των 2.500,00 € προ ΦΠΑ

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την 
υπογραφή της και ανάρτησής της στο ΚΗΜΔΗΣ, 
έως εξαντλήσεως του συμβατικού ποσού {περίπου 
ένα (1) έτος}

Χρόνος παράδοσης 

Η παράδοση των υλικών θα γίνεται με ευθύνη και 
μέριμνα του Προμηθευτή τμηματικά εντός τριών (3)
εργασίμων ημερών, ύστερα από την έγγραφη 
παραγγελία μας, στις εγκαταστάσεις του 
Νοσοκομείου και σε χώρο που θα υποδειχθεί 
ενώπιον Επιτροπής παραλαβής η οποία θα έχει 
συσταθεί για το σκοπό αυτό από την Δ/νση του 
Νοσοκομείου.

ΔΕΙΓΜΑΤΑ

ΝΑΙ
ΔΕΙΓΜΑΤΑ
Είναι απαραίτητη η κατάθεση δειγμάτων με την 
προσφορά, για αξιολόγησή τους από την επιτροπή 
διενέργειας του διαγωνισμού, και όπου αυτό δεν 
είναι εφικτό (π.χ. λόγω υψηλού κόστους ανά δείγμα) 
είναι απαραίτητη η κατάθεση prospectus. Τα 
δείγματα πρέπει να κατατεθούν στο Νοσοκομείο: 
- Πριν την ορισθείσα ημέρα και ώρα διενέργειας του 
διαγωνισμού ή 
- Την ημέρα του διαγωνισμού ή 
- Το αργότερο εντός τεσσάρων (4) ημερών από την 
επομένη της ημερομηνίας διενέργειας του 
διαγωνισμού. 
Σε κάθε περίπτωση το αντίγραφο του φορολογικού 
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στοιχείου που συνοδεύει την αποστολή των 
δειγμάτων (στο οποίο θα αναγράφονται τα στοιχεία 
του διαγωνισμού που συμμετέχουν), θα περιέχεται 
απαραίτητα στο φάκελο της ΤΕΧΝΙΚΗΣ προσφοράς 
του συμμετέχοντα. 
Μετά την κατάθεση προσφορών και εφ’ όσον 
ζητηθούν από τα συλλογικά όργανα που θα 
αξιολογήσουν τις προσφορές, να κατατεθούν 
επιπλέον δείγματα ή να κατατεθούν δείγματα (στις 
περιπτώσεις που έχουν καταθέσει prospectus) οι 
προσφέροντες υποχρεούνται να τα καταθέσουν 
εντός της προθεσμίας που θα τους υποδειχθεί, η 
αξία των οποίων θα βαρύνει τους προσφέροντες. 
Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα 
πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη 
περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από 
Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα 
αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα 
στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΕΤΡΑΠΛΟΥ ΑΣΚΟΥ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΜΕ ΦΙΛΤΡΟ 
ΕΡΥΘΡΩΝ»
Το πλαστικό των ασκών να είναι άριστης ποιότητας και υψηλής 
διαπερατότητας, απόλυτα διαυγές ,άχρωμο συμβατό με το περιεχόμενο υπό 
κανονικές συνθήκες αποθήκευσης.
Οι ασκοί θα πρέπει να είναι αποστειρωμένοι, ελεύθεροι πυρετογόνων και 
τοξικών στοιχείων και μη εύθραυστοι υπό κανονικές συνθήκες αποθήκευσης.
Ο σχεδιασμός και η κατασκευή των πλαστικών θα πρέπει να εξασφαλίζουν την 
ασφαλή και άνετη συλλογή, αποθήκευση, επεξεργασία, μεταφορά, διαχωρισμό 
και χορήγηση ολικού αίματος και των παραγώγων αυτού.
Ο ασκός θα φέρει ασφαλείς περιμετρικές συγκολλήσεις χωρίς περιττές 
απολήξεις πλαστικού πέριξ αυτού προς αποφυγή συγκέντρωσης μικροβίων.
Εσωτερικά ο ασκός να μην παρουσιάζει ανωμαλίες του πλαστικού ή των 
συγκολλήσεων. Να είναι παντού κοίλος, χωρίς γωνίες, για την άριστη συντήρηση 
και απρόσκοπτη μεταφορά του αίματος και των παραγώγων του καθώς και την 
αποφυγή μικροθρόμβων.
Ο πρωτεύων ασκός να φέρει ενσωματωμένη συσκευή αιμοληψίας από πλαστικό 
σωλήνα άριστης ποιότητας μήκους 1000mm εσωτερικής διαμέτρου ≥ 2.7mm και 
πάχος τοιχώματος ≥ 0.5mm.
Τα στόμια εξόδου (outlet ports) όλων των ασκών των παραγώγων, θα είναι 
κατασκευασμένα σύμφωνα με την παράγραφο 4.8.1 του ISO 3826 (οι πλαστικοί 
σάκοι των προς μετάγγιση παραγώγων θα διατίθενται με ένα ή περισσότερα 
στόμια εξόδου για τη χορήγηση αίματος ή παραγώγων αίματος. Τα στόμια 
εξόδου θα αποφράσσονται στεγανά από το σύστημα διαπέρασης, βλ. ISO 3826, § 
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4.8.1)
Κάθε στόμιο εξόδου θα φέρει ένα ερμητικά σφραγισμένο κλείσιμο ασφαλείας, 
εύκολα αποσπώμενο και μη επανατοποθετούμενο, του οποίου κάθε παραβίαση 
να μπορεί να είναι οφθαλμοφανής, ούτως ώστε να διατηρείται αποστειρωμένη η 
εσωτερική επιφάνεια. Βλ.ISO 3826, § 4.8.2.
Ο σωλήνας να καταλήγει σε βελόνη φλέβας 16G αναγραφόμενο στην ετικέτα 
του ασκού. Η βελόνη να φέρει πολύ λεπτά τοιχώματα να είναι σιλικοναρισμένη 
και αποστειρωμένη. Η βελόνη θα είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τον σωλήνα 
αιμοληψίας ως ενιαίο τμήμα του και θα φέρει προστατευτικό πώμα τελείως 
κλειστό (tamper evident) ενσωματωμένο στο σωλήνα αιμοληψίας.
Το προστατευτικό πώμα θα πρέπει να εμποδίζει τη διαρροή αντιπηκτικού και /ή 
συντηρητικού διαλύματος από τους πλαστικούς ασκούς κατά τη διάρκεια της 
αποθήκευσης, θα διατηρεί αποστειρωμένη τη διαδρομή του υγρού και θα 
αφαιρείται εύκολα.
Το προστατευτικό πώμα δεν θα μπορεί να παραποιηθεί χωρίς αυτό να καταστεί 
εμφανές και να είναι κατασκευασμένο έτσι ώστε να είναι αδύνατο να 
αντικατασταθεί και οποιαδήποτε προσπάθεια παραβίασης να είναι ολοφάνερη 
και προφανής, ώστε να αποφεύγονται τελείως οι πιθανότητες μολύνσεων.
Να διαθέτει ειδικό ενσωματωμένο κάλυμμα ασφαλείας της βελόνας, για 
προστασία του χρήστη μετά το πέρας της αιμοληψίας.
Να διαθέτει σύστημα δειγματοληψίας με μικρό ασκό περίπου 30ml.
Για τη στήριξη των σωλήνων, τουλάχιστον ο κύριος ασκός κάθε συστήματος να 
φέρει οπωσδήποτε από δύο (2) ανθεκτικά ανοίγματα σε κάθε κατά μήκος 
πλευρά του.
Επί εκάστου ασκού του συστήματος θα είναι θερμοκολλημένη η ετικέτα του με 
όλα τα απαραίτητα στοιχεία. Οι ετικέτες θα φέρουν ευκρινή και αναλλοίωτη 
εκτύπωση, θα είναι ανθεκτικές και άριστης ποιότητας ώστε να μην 
αλλοιώνονται ή καταστρέφονται (οι ίδιες ή η εκτύπωση τους) σε διάφορους 
χειρισμούς ή στην ψύξη/ απόψυξη. Να καταστρέφονται και όχι να 
αποκολλούνται σε προσπάθεια αποκόλλησης.
Ο σωλήνας αιμοληψίας να αναγράφει ανεξίτηλα και ευανάγνωστα τον 
αναγνωριστικό του αριθμό ανά διαστήματα.
Σήμανση και τοποθέτηση ετικετών κάθε ασκού.
1. Περιγραφή περιεχομένων και προτεινόμενη χρήση.
2. Φύση, σκεύασμα και όγκο ή μάζα του αντιπηκτικού και / ή του συντηρητικού 
διαλύματος και
κάθε άλλο υλικό που εισάγεται όπως επίσης και τον όγκο ή τη μάζα του αίματος 
και των
παραγώγων αυτού προς συλλογή.
3. Δήλωση που να προσδιορίζει τις συνθήκες αποστείρωσης και μη- 
πυρετογόνων.
4. Το καθορισμό της παρτίδας.
5. Τον κωδικό προϊόντος του κατασκευαστή
Σημειώνεται ότι οι οδηγίες για αναγνώριση φθοράς των ασκών, συνθήκες 
αερισμού για μια χρήση του ασκού μπορεί να περιγράφονται σε οδηγίες 
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χρήσεως

Προτεινόμενες διαστάσεις πλαστικών ασκών, περιοχών ετικετών και
χωρητικότητας, (Οι διαστάσεις αυτές δεν είναι δεσμευτικές)

Οι συνθέσεις των αντιπηκτικών και προσθετικών διαλυμάτων να είναι σύμφωνα 
με τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας (Eur. Ph.) και να αναγράφονται 
αναλυτικά επί των ετικετών των αντίστοιχων ασκών
Οι ασκοί να αντέχουν σε φυγοκέντρηση 5000 g για 10 λεπτά στους 37ο C.
Οι προδιαγραφές αντοχής του πλαστικού σε διάφορες θερμοκρασίες να είναι : 
αποθήκευση σε –80º C για 24 ώρες
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
Τα διάφορα συστήματα ασκών θα είναι τοποθετημένα εντός πλαστικού 
διαφανούς ασφαλούς και ανθεκτικού φακέλου, αποστειρωμένοι και ερμητικά 
σφραγισμένοι και να φέρουν ατομική συσκευασία.
Εκτός των διαφανών φακέλων, το κιβώτιο μεταφοράς να διαθέτει αλουμινένιες 
συσκευασίες, καθεμία εκ των οποίων να περιέχει τρία (3) συστήματα ασκών, με 
σκοπό την αυξημένη προστασία κατά την αποθήκευση και μεταφορά
Η συσκευασία των ασκών και των σωλήνων τους εντός του φακέλου θα είναι 
άνετη, χωρίς να είναι διπλωμένοι και ή να φέρουν τσακίσματα σε διάφορα 
σημεία τους.
Επί της ετικέτας του φακέλου θα αναγράφονται, οι περιεκτικότητες των ασκών 
του συστήματος, είδος του αντιπηκτικού και του πρόσθετου διαλύματος καθώς 
και η ημερομηνία λήξης των ασκών.
Επί των ετικετών της συσκευασίας να αναγράφεται το όνομα και η διεύθυνση 
του κατασκευαστή/προμηθευτή, η ημερομηνία λήξης της χρήσης των ασκών 
μετά την αφαίρεση της συσκευασίας και ο κωδικός παρτίδας.

Οι φάκελοι των ασκών θα είναι τοποθετημένοι με άνεση και προσεκτικά, εντός 
ανθεκτικού και κλειστού κιβωτίου μικρού βάρους και εύκολης μεταφοράς.
Επί του κιβωτίου μεταφοράς θα είναι επικολλημένη ετικέτα με ευκρινώς 
αναγραφόμενα τουλάχιστον τα κάτωθι απαραίτητα στοιχεία: εργοστάσιο 
παραγωγής και διεύθυνση, είδος συστήματος ασκών (διπλός τριπλός, κ.λ.π), 
περιεκτικότητα του συστήματος το είδος του αντιπηκτικού και του πρόσθετου 
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διαλύματος (CPDA-1 ή CPD/SAG-M κ.λ.π), η ημερομηνία λήξης των ασκών, η 
θερμοκρασία αποθήκευσης και η εμπεριεχόμενη εντός του κιβωτίου ποσότητα 
συστημάτων ασκών
Εντός κάθε κιβωτίου μεταφοράς υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες χρήσης των 
ασκών στην ελληνική γλώσσα. Η διάρκεια ζωής των ασκών (shelf- life) θα είναι 
τρια (3) χρόνια από την ημερομηνία αποστείρωσης τους.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
• Η όλη διαδικασία παραγωγής των προσφερόμενων ασκών καθώς και το 
χρησιμοποιούμενο υλικό θα τηρούν τις ανωτέρω ζητούμενες προδιαγραφές του 
ISO 3826/2003 και θα φέρουν την ένδειξη CE Mark επί της ετικέτας ασκού και 
κιβωτίου μεταφοράς (να κατατίθενται τα σχετικά πιστοποιητικά CE Mark).
• Να προσκομισθούν επίσημες μελέτες και πιστοποιητικά περί των 
προσφερόμενων αντιπηκτικών και προσθετικών διαλυμάτων όπου θα 
βεβαιώνεται η συντήρηση των ερυθρών 35 ή 42 τουλάχιστον ημέρες αντίστοιχα.
• Οι πλαστικοί ασκοί πρέπει να είναι συμβατοί για το ανάλογο παράγωγο 
αίματος που θα αποθηκευτεί.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ
Το σύστημα να αποτελείται από:
Έναν πρωτεύοντα ασκό αιμοληψίας χωρητικότητας τουλάχιστον 630 ml, από 
PVC, με 63 ml αντιπηκτικό διάλυμα CPD, με ενσωματωμένη συσκευή αιμοληψίας 
μήκους ≥ 1000 mm, η οποία απολήγει σε ειδική αποστειρωμένη, ατραυματική 
αιμοληπτική βελόνη 16G. Ο ασκός έχει ειδική θραυόμενη ασφαλιστική δικλείδα, 
για την έναρξη της ροής του αιματος από τη βελόνη αιμοληψίας προς τον ασκό 
και ειδική θραυόμενη ασφαλιστική δικλείδα ώστε να
είναι δυνατή η κατά βούληση μεταφορά του πλάσματος πλούσιου σε 
αιμοπετάλια στον δεύτερο ασκό μετά τη φυγοκέντρηση.

Έναν δεύτερο κενό ασκό χωρητικότητας 560 ml, από ειδικό πλαστικό, για τη 
μεταφορά του πλάσματος πλούσιου σε αιμοπετάλια από τον πρώτο ασκό μετά 
τη φυγοκέντρηση. Στον ασκό αυτό μπορούν να διατηρηθούν τα αιμοπετάλια για 
5 ημέρες (αναγράφεται επί της ετικέτας), μετά τη δεύτερη φυγοκέντρηση και 
τον αποχωρισμό του πλάσματος στον τρίτο ασκό.
Έναν τρίτο κενό ασκό χωρητικότητας 560 ml, για τη μεταφορά και συντήρηση 
του πλάσματος πτωχού σε αιμοπετάλια από τον δεύτερο ασκό μετά τη δεύτερη 
φυγοκέντρηση.
Έναν τέταρτο ασκό χωρητικότητας 630 ml, που περιέχει 100 ml προσθετικού 
διαλύματος SAG-M. Μετά τη φυγοκέντρηση και τον αποχωρισμό του πλάσματος, 
το διάλυμα μεταφέρεται διαμέσου του φίλτρου στον πρώτο ασκό. Ακολουθεί το 
φιλτράρισμα των συμπυκνωμένων ερυθρών αιμοσφαιρίων, τα οποία 
καταλήγουν και διατηρούνται για 42 ημέρες στον τέταρτο ασκό 
(λευκαφαιρεμένα). Να φέρει επίσης ειδική βαλβίδα ασφαλείας, ώστε να μην 
είναι δυνατή η διέλευση του προσθετικού διαλύματος SAG-M από τον
τέταρτο ασκό πριν από τη φυγοκέντρηση.
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Στο κλειστό σύστημα των τετραπλών ασκών είναι προσαρμοσμένο φίλτρο 
λευκαφαίρεσης, που επιτρέπει στην αιμοδοσία τη γρήγορη, ασφαλή και 
αποτελεσματική λευκαφαίρεση πριν από τη συντήρηση.
Η σύνθεσή του επιτρέπει την άνετη διέλευση των ερυθροκυττάρων, έχοντας 
κατακρατήσει μικροπήγματα και λευκά αιμοσφαίρια σε ποσοστό 99,999% και 
αιμοπετάλια 99%.
Τα υπολειπόμενα λευκά αιμοσφαίρια στη μονάδα μετάγγισης είναι 6 × 10^4 
σταθερά, και η ποσότητα μη ανακτωμένων ερυθροκυττάρων (απώλεια) < 10%, 
σύμφωνα με το ΠΔ 138/2005 και την οδηγία του Συμβουλίου της Ευρώπης.
Η ανάκτηση της αιμοσφαιρίνης να είναι μεγαλύτερη του 45g και η ανάκτηση 
των ερυθροκυττάρων να είναι μεγαλύτερη του 90%
Το σώμα του φίλτρου φέρει το λογότυπο του εργοστασίου κατασκευής, την 
ονομασία του φίλτρου και μοναδικό αριθμό για πλήρη ιχνηλασιμότητά του.
Το σύστημα είναι αποστειρωμένο με τη μέθοδο ατμού.

ΓΕΝΙΚΕΣ  ΤΕΧΝΙΚΕΣ  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΥΛΙΚΩΝ
Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να πληρούν τους εξής όρους:

1. Να έχουν κατά το δυνατόν μακρύτερο χρόνο λήξης.
2. Το προϊόν πρέπει να είναι πρόσφατης παραγωγής και κατά την ημερομηνία 
παράδοσής του να μην έχει παρέλθει χρόνος μεγαλύτερος από το ένα τρίτο (1/3) της 
συνολικής διάρκειας ζωής του. 

Ο προμηθευτής έχει υποχρέωση να αντικαθιστά κάθε ποσότητα προϊόντων 
που έχουν αλλοιωθεί πριν από την ημερομηνία λήξης τους, μολονότι έχουν τηρηθεί 
οι συνθήκες συντήρησης που προβλέπονται από τον κατασκευαστή.
3. Η συσκευασία των ειδών πρέπει να πληροί τις ακόλουθες απαιτήσεις:
3.1. Η συσκευασία θα είναι του εργοστασίου παραγωγής. Το κόστος της δεν θα 
επιβαρύνεται με πρόσθετα υλικά που δεν επιστρέφονται στον προμηθευτή.
3.2. Σε εμφανές σημείο της συσκευασίας, καθώς και σε κάθε μονάδα του 
περιεχομένου της, πρέπει  να αναγράφονται με ευκρινή και ευανάγνωστο τρόπο οι 
ακόλουθες ενδείξεις στα Ελληνικά ή Αγγλικά, με την επιφύλαξη τυχόν διαφορετικών ή 
ειδικότερων ρυθμίσεων της Οδηγίας 93/42/ΕΟΚ και της υπ’ αριθ. 
ΔΥ8δ/Γ.Π.οικ.130648/30-9-2009 Κοινής Υπουργικής Απόφασης με την οποία έγινε η 
προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας προς αυτήν:
3.2.1. Επωνυμία και διεύθυνση του κατασκευαστή. Εάν ο κατασκευαστής εδρεύει σε 
χώρα εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει να αναγράφεται η επωνυμία και 
διεύθυνση του εγκατεστημένου στην Κοινότητα εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του.
3.2.2. Τα στοιχεία που είναι απολύτως αναγκαία, προκειμένου ο χρήστης να είναι σε 
θέση να αναγνωρίσει
το προϊόν  (κωδικός παρτίδας, υλικό κατασκευής, μέγεθος) ,  την ποσότητά του και 
το περιεχόμενο της συσκευασίας.
3.2.3. Η ημερομηνία μέχρι την οποία το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ασφαλώς, 
χωρίς υποβιβασμό
της επίδοσης, εκφραζόμενη σε έτος και μήνα.
3.2.4. Τις ειδικές συνθήκες αποθήκευσης ή/ και χειρισμού.
3.2.5. Τις ενδεδειγμένες προειδοποιήσεις και προφυλάξεις.
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ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ -ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

ΕΙΔΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να φέρουν 

σήμανση πιστότητας CE από εγκεκριμένο 
κοινοποιημένο οργανισμό σύμφωνα με την 
Ευρωπαϊκή οδηγία 89/686 /ΕΟΚ & 93/42/ΕΟΚ(ΦΕΚ 
2198/τευχ.Β/02-10-09). Στη σήμανση CE να 
συμπεριλαμβάνεται και ο αριθμός αναγνώρισης του 
κοινοποιημένου οργανισμού.

Οι συμμετέχοντες πρέπει να διαθέτουν 
πιστοποιητικά κοινοποιημένων Οργανισμών, 
δηλώσεις συμμόρφωσης, από τα οποία πιστοποιείται 
η απόλυτη καταλληλότητα και ασφάλεια των 
προσφερομένων ειδών για τη χρήση για την οποία 
προορίζονται και γενικά η συμμόρφωση του 
κατασκευαστή προς τις διατάξεις της κοινοτικής 
οδηγίας 93/42/ΕΟΚ για ιατροτεχνολογικά προϊόντα ή 
της υπ’αριθ. ΔΥ8δ/130648/30.09.2009 ΚΥΑ (ΦΕΚ 
2198/Β/02.10.2009) με την οποία εναρμονίσθηκε η 
ελληνική νομοθεσία προς την πιο πάνω οδηγία.

Οι εταιρείες των υπό προμήθεια 
ιατροτεχνολογικών προϊόντων πρέπει να είναι 
σύμφωνες με τις απαιτήσεις της αριθ. ΔΥ8δ/1348/04 
(ΦΕΚ 32/Β/16.01.04) Υπουργικής απόφασης ‘Αρχές 
και κατευθυντήριες γραμμές ορθής πρακτικής 
διανομής Ιατροτεχνολογικών προϊόντων’.

Τα προσφερόμενα προϊόντα όταν απαιτείται 
να είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τους νόμους 
της Ευρωπαϊκής Φαρμακοποιίας και να πληρούν 
όπου επιβάλλεται, τις προϋποθέσεις κυκλοφορίας 
που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία 
(άδεια από Ε.Ο.Φ., ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ ΚΡΑΤΟΥΣ 
κλπ).

Τα ανάλογα πιστοποιητικά  κατατίθενται  
υποχρεωτικά μαζί με την τεχνική  προσφορά.

Αν κάποιο προϊόν δεν εντάσσεται στη διαδικασία  
σήμανσης CE, αυτό θα αναφέρεται ρητά στην 
προσφορά. 

ΓΕΝΙΚΟΙ  ΟΡΟΙ 
- Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο ή μέρος 
των  ζητουμένων ειδών, αλλά  για το σύνολο της 
ζητούμενης ποσότητας του κάθε είδους.
- Η συσκευασία να είναι τέτοια ώστε να μην 
καταστρέφεται εύκολα κατά την μεταφορά και την 
αποθήκευση 
- Η αφαίρεση του υλικού από την συσκευασία του να 
είναι ευχερής 
- Οι   συμμετέχοντες στην Τεχνική τους προσφορά 
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υποχρεούνται να δηλώσουν ότι μπορούν  να λάβουν 
όλα τα αναγκαία μέτρα απόσυρσης του προϊόντος 
από την αγορά, σε περίπτωση που  η   χρήση του 
θέτει σε κίνδυνο την υγεία ή την ασφάλεια των 
ασθενών, των χρηστών, ή ενδεχομένως, άλλων  
προσώπων καθώς και την ασφάλεια πραγμάτων. 

Τρόπος υποβολής προσφοράς

με χρήση της  πλατφόρμας iSupplies \n Προκειμένου 
να μπορέστε να συμμετέχετε και να υποβάλετε 
προσφορά, θα πρέπει να αποκτήσετε κωδικούς 
πρόσβασης για την εφαρμογή. \n Η εγγραφή στην 
πλατφόρμα iSupplies είναι δωρεάν και γίνεται είτε 
μέσω τηλεφώνου στην iSmart P.C. στο 2103601671, 
είτε συμπληρώνοντας τη σχετική φόρμα εγγραφής 
στη διεύθυνση: http://isupplies.gr/auth/register. \n Για 
οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία σχετικά με την 
πλατφόρμα iSupplies μπορείτε να απευθύνεστε στα 
ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: email: 
info@isupplies.gr, τηλ: 2103601671.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΩΝ - ΤΙΜΩΝ

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

Ανώτατη Τιμή 
Μονάδας

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

 1  

 Ασκοί αίματος 
τύπου 4: 
(προδιαγραφών 
Υπουργείου) 
Τετραπλοί με φίλτρο 
ερυθρών.
 

 Τεμάχιο  14,50000  700

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ – ΑΝΑΔΟΧΟΥΣ
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
-- Στην προσφορά θα πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός διαγωνισμού.
-- Η ισχύς της προσφοράς να έχει τουλάχιστον τρίμηνη (3 μήνη) διάρκεια.
-- Η προσφορά θα είναι αποδεκτή, εφόσον πραγματοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο μέσω της 
πλατφόρμας iSupplies
Σε περίπτωση που υπάρχει πρόβλημα, ενημερώστε μας έγκαιρα, όσο είναι ενεργός ο διαγωνισμός, 
για να δοθεί παράταση.
Εφόσον ζητείται ΔΕΙΓΜΑ, αυτό θα αποστέλλεται απευθείας στο Τμήμα που έχει αιτηθεί την 
προμήθεια, το αργότερο εντός δύο (2) ημερών από το άνοιγμα των προσφορών.
-- Η προμήθεια των ειδών που δεν εκτελεί η εταιρεία, στην οποία έγινε η αρχική κατακύρωση θα 
γίνεται από τον επόμενο μειοδότη της έρευνας και την διαφορά της τιμής που προκύπτει θα την 
επιβαρύνεται η εταιρεία στην οποία έγινε αρχικά η κατακύρωση / ανάθεση.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ του Ν. 1599/1986, στην οποία ο υποψήφιος ανάδοχος θα δηλώνει ότι:
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1. περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού,  σύμφωνα με τα άρθρα:
- 73 του ν. 4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 22 του ν. 4782/2021 και
- 74 του ν. 4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 23 του ν. 4782/2021

2. αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης
3. δεσμεύονται ότι τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν εφόσον επιλεγούν, τις υποχρεώσεις 

τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 
νομοθεσίας,

4. δεν θα ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας 
ανάθεσης αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης εφόσον επιλεγούν

5. δεν έχουν υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας.

6. η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων, όσο και 
των υποχρεώσεών της εν γένει προς το Δημόσιο τομέα.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Προμήθειας υλικών. Για κάθε προσφερόμενο είδος θα δίδεται πλήρη Περιγραφή και θα αναγράφονται 
υποχρεωτικά η εμπορική του ονομασία, η συσκευασία του, η επιχειρηματική μονάδα παραγωγής και 
τόπος εγκατάστασής της, κωδ. CPV, περιγραφή CPV, κωδ. τιμολόγησης, κωδ ΕΚΕΒΥΛ, ΕΚΑΠΤΥ, 
GMDN και Παρατηρητηρίου Τιμών.Παροχής υπηρεσιών. H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει 
όλες τις ζητούμενες απαιτήσεις και τις προδιαγραφές, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες 
απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται. Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, βάσει 
των οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών.
Επίσης στην τεχνική προσφορά οι οικονομικοί φορείς αναφέρουν το τμήμα της σύμβασης που 
προτίθενται να αναθέσουν υπό μορφή υπεργολαβίας σε τρίτους, καθώς και τους υπεργολάβους που 
προτείνουν.Οι εταιρείες θα πρέπει να συνυποβάλλουν στην πλατφόρμα iSupplies, μαζί με την 
προσφορά και πιστοποιητικά σε ισχύ, ώστε να αξιολογηθεί η καταλληλότητα των 
προσφερόμενων υλικών ή υπηρεσιών (π.χ. Πιστοποιητικό Καταλληλότητας CE, ISO 9001 
Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, ISO 13485 Διαχείρισης ποιότητας για ιατρικά προϊόντα, OHSAS 
18001 Υγιεινής και ασφάλειας, ISO 14001 Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κ.λπ.)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Προμήθειας υλικών. Η τιμή θα δοθεί σε € (ολογράφως και αριθμητικώς), ανά μονάδα μέτρησης, για 
παράδοση του υλικού με ευθύνη και μέριμνα του Προμηθευτή στις εγκαταστάσεις του Νοσοκομείου 
και σε χώρο που θα υποδειχθεί, ενώπιον Επιτροπής παραλαβής. Οι τιμές που θα δοθούν θα 
περιλαμβάνουν τις κρατήσεις υπέρ τρίτων, ως και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση που προβλέπεται 
από τις ισχύουσες διατάξεις.
Παροχής υπηρεσιών. Στην οικονομική προσφορά θα δοθεί μια και μόνο προσφερόμενη τιμή σε € 
(ολογράφως και αριθμητικώς), που θα αφορά το κόστος για παροχή υπηρεσιών στον τόπο και µε τον 
τρόπο που προβλέπονται στην παρούσα πρόσκληση και θα περιλαμβάνονται τα πάσης φύσεως 
έξοδα για την πλήρη εκτέλεση του έργου όπως π.χ.: οι νόμιμες αποδοχές των εργαζομένων και οι 
ασφαλιστικές εισφορές αυτών, εύλογο ποσοστό διοικητικού κόστους και εργολαβικού κέρδους, καθώς 
και οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
Επί ποινή αποκλεισμού η προσφερόμενη τιμή δεν πρέπει να υπερβαίνει την ανώτατη τιμή του 
Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε.Π.Υ. (εφ’ όσον υπάρχει αντιστοίχιση), ενώ σε περίπτωση που το είδος 
ή η υπηρεσία δεν ταυτοποιείται στο Παρατηρητήριο Τιμών, πρέπει να κατατεθεί αντίστοιχη Υπεύθυνη 
Δήλωση.
-- Το Νοσοκομείο δεν θα δεχθεί ουδεμία διαφοροποίηση στις προσφερόμενες τιμές, για 
οποιαδήποτε αιτία.
-- Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
Θα λαμβάνεται υπόψη ΜΟΝΟ η τιμή που έχει καταχωρηθεί στο σύστημα.
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ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ
Στην περίπτωση που το ΑΙΤΗΜΑ αθροιστικά ξεπερνά την αξία των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ 
(2.500,00 €) προ ΦΠΑ, παρακαλούμε όπως καταθέσετε στην πλατφόρμα iSupplies τα κάτωθι 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Στις λοιπές περιπτώσεις, ο οικονομικός φορέας προσκομίζει τα 
κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, 
πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, 
κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση 
του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους.
1. Αποδεικτικό Φορολογικής και Ασφαλιστικής ενημερότητας που εκδίδεται από Α.Α.Δ.Ε. και e-

ΕΦΚΑ αντιστοίχως.
2. Σε περίπτωση που η προσφορά υποβάλλεται από οικονομικό φορέα που έχει υποχρέωση 

εγγραφής στο ΓΕΜΗ, ζητείται να προσκομιστεί για την απόδειξη:
- της νόμιμης εκπροσώπησης, σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ 
- της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, γενικό πιστοποιητικό 

μεταβολών του ΓΕΜΗ. 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ – ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΥΛΙΚΩΝ
--Η παράδοση του υλικού θα γίνεται ύστερα από την έγγραφη παραγγελία μας, με ευθύνη και 
μέριμνα του Προμηθευτή, σε εργάσιμες ημέρες και ώρες, στις αποθήκες του Γ.Ν.Ζ. (Υλικού-
Τροφίμων-Φαρμάκων κ.λπ.) σε χώρο που θα υποδειχθεί.
--Χρόνος Παράδοσης εάν δεν αναγράφεται στους ζητούμενους όρους, θα ισχύει το χρονικό 
διάστημα παράδοσης των υλικών 
--από την ημέρα λήψης της παραγγελίας--, που θα  αναγράφεται στην προσφορά του προμηθευτή. 
Σε περίπτωση ΤΜΗΜΑΤΙΚΗΣ παράδοσης: Τα υπό προμήθεια είδη και οι υπό προμήθεια 
ποσότητες θα προσαρμόζονται κάθε φορά ανάλογα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου. Το Νοσοκομείο 
δεν έχει υποχρέωση να εξαντλήσει τις ποσότητες αυτές ή τον προϋπολογισμό της προμήθειας, 
εφόσον τούτο δεν επιβάλλεται από τις ανάγκες του, όπως αυτές θα διαμορφωθούν στην διάρκεια της 
σύμβασης.--Η παραλαβή θα γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή παραλαβής η οποία θα έχει συσταθεί 
για το σκοπό αυτό.

ΕΝΑΡΞΗ - ΠΑΡΑΔΟΣΗ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΥΠΟ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ
Η έναρξη των εργασιών θα γίνει ΑΜΕΣΑ από την υπογραφή της σύμβασης.Η παράδοση του έργου 
θα γίνει με ευθύνη και μέριμνα του αναδόχου εντός του χρονικού διαστήματος  που θα  αναγράφεται 
στην προσφορά του αναδόχου.Η παρακολούθηση του έργου (σύμφωνα με το  άρθρο 216, παρ. 1 
του ν.4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 6 του άρθρου 33 του ν. 4608/2019)Η παραλαβή 
του έργου(σύμφωνα με το άρθρο 219 του ν.4412/2016, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 
43, παρ. 26 του ν. 4605).Ο Ανάδοχος ευθύνεται αποκλειστικά για την εφαρμογή των διατάξεων της 
εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας και της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των 
εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου, των εργαζομένων που θα απασχοληθούν 
για την εκτέλεση του υπό ανάθεση έργου. Το Νοσοκομείο ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ από κάθε ευθύνη και 
υποχρέωση για αποζημίωση από τυχόν ατύχημα ή κάθε άλλη αιτία, κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης 
των υπηρεσιών του.

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται με εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική 
παραλαβή των υλικών ή του παραδοθέντος έργου και με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών 
και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 & 5 του ν. 
4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 102 του ν. 4782/2021:
Για υλικά:
Α) Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής, σύμφωνα με το άρθρο 208, περί 
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παραλαβής υλικών.Β) Αποδεικτικό εισαγωγής του εξοπλισμού στην αποθήκη του Νοσοκομείου
Για υπηρεσίες: 
Α) Πρακτικό ποσοτικής και ποιοτικής Εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το οποίο συντάσσεται από 
αρμόδια επιτροπή που θα ορισθεί από το Νοσοκομείο για την παραλαβή των Υπηρεσιών και 
παρακολούθησης των όρων της σύμβασηςΕπίσης
1) Τιμολόγιο του προμηθευτή, που θα έχει εκδοθεί: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ 
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ» Ταχ. Δ/νση: Γαϊτάνι Ζακύνθου Τ.Κ. 291 00 ΑΦΜ: 999519547, ΔΟ.Υ. ΖΑΚΥΝΘΟΥ. 
Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης 1015.E00206.0001 (Άρθρο 53 παρ. 2 περ. α του ν. 4412/2016)
2) Πιστοποιητικά Φορολογικής Ενημερότητας και Ασφαλιστικής Ενημερότητας σύμφωνα με τις 
κείμενες διατάξεις.
3) Οποιοδήποτε άλλο παραστατικό ή δικαιολογητικό ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία του 
Νοσοκομείου που διενεργεί τον έλεγχο και την πληρωμή, εφόσον προβλέπεται στην κείμενη 
νομοθεσία.
Toν ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλ. Φ.Π.Α., για παράδοση στον τόπο και με τον τρόπο που 
προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
Τον ανάδοχο βαρύνουν οι κάτωθι κρατήσεις:α) Κράτηση ύψους 0,1% υπέρ ΕΑΔΗΣΥ επί όλων των 
συμβάσεων που υπάγονται στον παρόντα νόμο ν.4912/22 (Α΄59) και στον ν.4413/2016 (Α' 148), 
αξίας άνω των χιλίων (1.000) ευρώ προ ΦΠΑ.
β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ της ανάπτυξης και συντήρησης του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, η οποία 
υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το 
ποσό αυτό παρακρατείτε σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό 
του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016 
(Ο χρόνος, τρόπος και η διαδικασία κράτησης των ως άνω χρηματικών ποσών, καθώς και κάθε άλλο 
αναγκαίο θέμα για την εφαρμογή της ως άνω κράτησης  εξαρτάται από την έκδοση της κοινής 
απόφασης των Υπουργών Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Οικονομικών  της παρ. 6 του άρθρου 36 του 
ν. 4412/2016).γ) Κράτηση ύψους 2% υπέρ Ψυχικής Υγείας επί της αξίας του τιμολογίου της 
σύμβασης, μετά την αφαίρεση του ΦΠΑ & και κάθε άλλου παρακρατούμενου ποσού υπέρ τρίτων 
σύμφωνα με το άρθρο 3, Ν. 3580/2007. Και κάθε νόμιμη κράτηση υπέρ Δημοσίου & τρίτων
Με κάθε πληρωμή θα γίνεται η προβλεπόμενη από την κείμενη νομοθεσία παρακράτηση φόρου 
εισοδήματος αξίας (4% για Υλικά, 8% για Υπηρεσίες) επί του καθαρού ποσού.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Παράσχη Αναστασία
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